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LOTTEET 1 -2

MUUTOS LASKUPERUSTEISIIN ELAKEKASSOILLE TYONTEKIJAN
ELAKELAIN MUKAISTA KUSTANNUSTEN JAKOA VARTEN
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7 TASAUSVASTUU JA TAYDENNYSKERROINTA VASTAAVA
KORKOTUOTTO

TyEL 178 § ja 179 §:n yhteisesti kustannettavia kuluja varten tarkoitettua, mak-

sun tasausosista muodostunutta vastuuta kutsutaan seuraavassa tasausvastuuksi.
Tasausvastuu VLT hetkelld 31.12.v lasketaan kaavalla

(15) Ve=v. +1.7°.
Tasausvastuun osa ?: ' lasketaan kaavalla

(16) Vo =(1+b)(1-g2 )V
F(1+8) [(1-g0) P (g0 + a3 -g]"") S, |

FAR, =SV (i)=Y (i),

missé

AR, = kaavan (16a) mukainen tdydennyskerrointa vastaava korkotuotto,

b, = madritelty kohdassa 1,

==V

Vy(i,) = kohdan 3 mukaista rahastoidun elikkeen osaa i (EX, + AEF)
vastaava vastaisen vanhuuselidkevastuun méiri hetkelld 31.12.v,

—VA

V, (i,) = kohdan 3 mukaista rahastoidun elikkeen osaa i (EX, + AEY)

vastaava alkaneen vanhuuseldkevastuun méiri hetkelld 31.12.v.
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Sosiaali- ja terveysministerid vahvistaa vuosittain vastuunjakoperusteissa esiin-

TVR(y)
v

tyvien kertoimien g, qvb , g, jagq arvot ja niiden perusteella mésraytyy

elikekassan osuus yhteisesti kustannettavista eldkkeista.

Suureesta P, vihennetiin vuodelta v valtion elikerahastoon maksettu siirty-

miamaksu ja suureesta 2..S, 80 % vuodelta v valtion eldkerahastoon maksetta-

van siirtymamaksun perusteena olevasta palkkasummasta. Siirtymdmaksulla tar-
koitetaan siirtymadmaksusta muutettaessa valtion virastoja, laitoksia tai liikelai-

toksia osakeyhtidiksi annetun lain mukaista maksua.

Taydennyskerrointa vastaava korkotuotto AR, vuodelta v lasketaan kaavalla

—Viu

(16a) AR, = b,V
1+i +b.)" —(1+i)" 1= — — =
Lrhorhs) —(1+h) [Vf’” —(i) _zVi(iV)—szA(iv)],
(1+i,)"
missé
by = mdiritelty kohdassa 1,
I = mddritelty kohdassa 1,
;5 (i,) = madritelty kaavassa (16),
—VA
V. (i) = midritelty kaavassa (16) ja

—VI —i4  —UA

(17) VVU :I75+I7£+I75A+Vv +V, .
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Kuitenkin vuonna 2008 kaavassa (16) AR =0.
—10
Tasausvastuun osa V', lasketaan kaavalla
-0 a\ 770 70
(18) Vo =(1+b)(1-¢0 )V +AV]?,

s T . . . .. .
missd AV,/© on osaketuottosidonnaisen lisdvakuutusvastuun tasaava osa ja se

lasketaan kaavalla

(19) AV =y?-Vp,
missd
Ve = madritelty kohdassa 8

(20) Ve =(1+i,+b, +/1-j)-17?_1
—ViUu
+ A j Vo
+(1+i0+bl6+)b-j)0’5—(1+z’0+blé)0’5
(1+i0)0’5
-[IZ”U -STVLG)-S7 (iv)—(1+iO)foﬂ
+A(j-b) Ve
1+(1=2) b+ A7) =(1+5)" r=r- _
A(24) 1(1+b)2,5 (L+) 7= ()7 |
1

missi
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A = 0,1,

J = lain eldkelaitoksen vakavaraisuusrajan laskemisesta ja vastuuve-
lan kattamisesta 6 §:n 1 momentin mukaisen sijoitusryhmén [V
alaryhmén 1 mukaisille sijoituksille laskettu eldkelaitosten kes-

kimé#drdinen vuosituotto prosentteina, josta on vihennetty 1 pro-

senttiyksikko,
I7VQ4 = madritelty kohdassa 8,
175 = kaavan (15) mukainen tasausvastuu,
Vo o= (1+b)(1-g )V
0,5 a =T K
+(1+8)" [ (1-g2) Pr ~(al + a0~ ) 28, |,
—T =T —T
Jos Vv < 0, mddrd V', =—V, on TyEL:n 183 §:n 2 momentin mukaisten

vastuunjakoperusteiden osan I mukainen saatava Eldketurvakeskukselta ja ta-

sausvastuulle hetkelld 31.12.v asetetaan arvo 173 = 0. Mikaili tilloin I7VTV >0,

—T0 . v . =TV .
asetetaan suureen V', arvoksi =V, , muussa tapauksessa sekd V', =0 ettd

—T

Vv :O

8 OSAKETUOTTOSIDONNAINEN LISAVAKUUTUSVASTUU 7 ¢

Osaketuottosidonnaisen lisivakuutusvastuun jirjestelmitasolla tasattu arvo V¢

lasketaan kaavalla

ey ve=min{oosik) (7 (en) (1) T84T o),



(22)
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missd

k, = liitteessd 2 annettu Eldketurvakeskuksen TyEL 168 §:n 2 momentin
mukaisesti laskema kerroin,

V:V = mdédritelty kohdassa 7,

=70 .

Vo =  médritelty kohdassa 7,

—VIiU -V —I —VA —IA —UA

Ve = Vue+Vus+Ve +Ve +Vy ja

V¢ = madgritelty kohdassa 7.

. . . . -2
Lopullinen osaketuottosidonnainen lisdvakuutusvastuu V'~ lasketaan kaavalla

VVQ = max{— 01’110 (VVT +VL/IU); VVQ},

V, = kaavan (15) mukainen tasausvastuu.
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VAKUUTUSTEKNISIIN PERUSTEISIIN LIITTYVAT KERTOIMET

4. Rahastoitua vanhuuseliketti koskevat kertoimet

1. _
hoog =0

2.
12008

=0

3iroog = 0,0035

4.
12008

=0

(kaava (2))
(kaava (2))
(kaava (2))

(kaava (2))

LITE 2

5. Alkaneiden tyokyvyttomyys- ja tyottomyyselikkeiden vastuun ja vuosimaksun ta-

sausosan laskemiseen liittyvid kertoimia

k!
ks
ks

0,40
0,49

0,12

0
0
0,90

0,60

(kaava (10))
(kaava (10))

(kaava (10))

(kaava (13))
(kaava (13))
(kaava (13))

(kaava (13))

0,003, kun S* <0,1R"
0,0015, kun 0,1R" < S* <0,4R"
0,0005, kun 0,4R" < S" <R"

0,0015, kun R < S”,

(kaava (14))
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(kaava (14))
(kaava (14))

(kaava (14))

(kaava (23))

(kaava (23))

7. Osaketuottosidonnainen lisivakuutusvastuu 17

k 2007

k

2008

0,000235

arvo annetaan myShemmin

(kaava (21))

(kaava (21))
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